
ВИ ЗАПИТУЄТЕ-МИ ВІДПОВІДАЄМО 

Що таке НМТ? 

НМТ - національний мультипредметний тест, що проводиться з 2022 року.  В 2025 році 

НМТ буде проводитися як єдиний тест з чотирьох предметів (три обов’язкових, один 

на вибір). 

Який саме тест (НМТ) потрібен для вступу на бакалаврат? 

Щоб вступити в ЗВО для здобуття ступеня бакалавра на спеціальності А2 Дошкільна 

та А3Початкова освіта на місця регіонального замовлення (бюджет) треба здати НМТ 

2025, або мати сертифікати НМТ 2022, 2023, 2024 років (будь - який набір предметів 

на будь- яку спеціальність, але всі предмети одного року). 

Чи можна пройти НМТ вдома?/Чи можна пройти НМТ за кордоном? 

НМТ проводиться у тимчасових пунктах тестування, отже вдома його пройти не 

можна. Щодо можливості проходження тестування за кордоном  - так, це буде можливо 

в окремих країнах. Детальніше на сайті УЦОЯО - https://testportal.gov.ua/nmt-2025-

zavtra-start-reyestratsiyi/  

Як порахувати конкурсний бал? 

Детальна формула обрахунку середнього балу подана в Правилах прийому – Розділ 4.  

Чи потрібен мотиваційний лист для вступу? 

Так, мотиваційний лист у 2025 році є обов’язковим компонентом для всіх поданих заяв 

вступників. Без мотиваційного листа заява не може бути подана до Приймальної 

комісії. 

Що таке мотиваційний лист?  

Мотиваційний лист - викладена вступником письмово у довільній формі інформація 

про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітню програму Університету та 

відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні 

та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано (у тому 

числі в електронній формі) матеріали, що підтверджують викладену в листі 

інформацію. Рекомендації для підготовки мотиваційного листа містяться у Додатку 7 

до Правил прийому Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. 

Як можна подавати документи для вступу у воєнний час? 

У більшості випадків документи на вступ можна подати дистанційно, використовуючи 

кабінет вступника. В окремих випадках (відмінності в ПІБ в документах про освіту і 

документах, що посвідчують особу; документ про освіту виданий до 2000 року тощо) 

можлива подача паперової заяви особисто вступником до Приймальної комісії у 

визначені Правилами прийому терміни. Водночас при Приймальній комісії буде 

створено консультаційний центр, до якого вступник може звернутись щодо надання 

допомоги із створенням електронного кабінету вступника та/або подачі заяви на вступ. 
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Які умови вступу до магістратури в 2025 році? 

Для вступу на магістратуру на спеціальності, що пропонуються Факультетом 

педагогічної освіти:  

А1 Освітні науки, А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта: на місця регіонального 

замовлення (бюджет) і на контракт – пройти ЄВІ (Єдиний вступний іспит)  2025 року 

(або подати результати ЄВІ 2023, 2024 років) та ЄФВВ  (Єдине фахове вступне 

випробування) тест на вибір вступника 2025 року  + мотиваційний лист. 

Що таке ЄВІ? 

Єдиний вступний іспит — форма вступного випробування, яка поєднує тест загальної 

навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, 

французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром 

оцінювання якості освіти відповідно до законодавства. 

Що таке ЄФВВ? 

Єдине фахове вступне випробування — форма вступного випробування, яка передбачає 

оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття ступеня магістра з 

відповідної спеціальності / відповідних спеціальностей, яке проводиться Українським 

центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства. 

 

БАКАЛАВРАТ НА БАЗІ ПЗСО ( ПЕРШИЙ КУРС)    

Чи обов’язково потрібно виставляти пріоритетність? 

Обов’язково – для вступу на місця регіонального замовлення (бюджет) для здобуття 

ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо - професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра. Для контрактної пропозиції пріоритетність 

виставляється за бажанням вступника. 

Чи можна змінити пріоритетність? 

Ні, зазначена вступником пріоритетність заяв не може бути змінена. Можна лише 

скасувати заяву з пріоритетністю. У такому разі Ви зможете знову подати заяву з 

цією ж пріоритетністю, якщо вона ще не була прийнята приймальною комісією, 

тобто до присвоєння заяві статусу «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує 

уточнення вступником». У разі скасування вступником заяви з пріоритетністю після 

прийняття її приймальною комісією, вступник втрачає можливість подавати нову 

заяву з такою самою пріоритетністю. 

Чи можна подати документи на кілька спеціальностей? 

Так, можна подати всього не більше 15 заяв (без обмежень по кількості 

спеціальностей), але тільки 5 з них - на місця регіонального замовлення (бюджет). 

Подача заяв на одну й ту ж спеціальність/освітню програму за різними формами 

навчання (денна/заочна) вважається фактом подачі двох окремих заяв. 

Як подають документи вступники з числа пільгових категорій? 

До Приймальної комісії одного з ЗВО (на вибір вступника) подаються паперові 

документи особисто, для включення особи до реєстру пільговиків в ЄДЕБО. Після 



чого вступник може подавати електронні заяви та встановлювати позначку про 

наявність пільги, безпосередньо через електронний кабінет. 

 

Чи можна використовувати сертифікати ЗНО минулого року? 

В 2025 році приймаються результати НМТ  2025, 2024, 2023, 2022 років (будь -який 

набір предметів на будь - яку спеціальність, але всі предмети одного року). 

 

НА ОСНОВІ ОПС «ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР», ОКР 

«МОЛОДШИЙ СПЕЦІАЛІСТ»  

На який курс можна вступити?  

У 2025 році вступ здійснюється на скорочений термін навчання за умови 

можливості перезарахування кредитів здобутих за попереднє навчання. Обмеження 

щодо максимальної кількості кредитів, можливих для перезарахування, 

встановлюються стандартами відповідних спеціальностей. На основі здобутого 

освітньо - професійного ступеня фахового молодшого бакалавра може бути 

перезараховано не більше 60 кредитів (вступ на 2 курс). Детальніше про можливість 

вступу на різні терміни навчання в Додатку 5, 6 Правил Прийому. 

Чи потрібне ЗНО і з яких предметів?  

При вступі для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного 

рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра треба подати результат НМТ 2025, 2024, 2023, 2022 років (будь - який 

набір предметів на будь - яку спеціальність, але всі предмети одного року). 
 

МАГІСТРАТУРА (ПЕРШИЙ КУРС) 

Як і коли зареєструватись на вступ до магістратури спеціальності Освітні 

науки/Дошкільна освіта/Початкова освіта/? 

 З 02.05.2025 по 23.05.2025 року зареєструватись для проходження ЄВІ та ЄФВВ. 

 З 01 липня 2025 року зареєструвати електронний кабінет вступника.  

 З 08.08.2025 по 25.08.2025 року подати електронну заяву на вступ. 

Чи можна навчатися на двох різних магістратурах і як? 

Можна, але лише одна за кошти державного або місцевого бюджету. 

Чи буде додатковий іспит для вступників на магістратуру із інших 

спеціальностей? 

Додаткових іспитів для вступників з інших спеціальностей немає. 

Чи можливо подавати документи на денну та заочну форму одночасно? 

Можна. Це буде дві окремі заяви. 
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